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Ata da 35ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 25 de junho de 2019. Aos vinte e cinco dias, do mês de junho, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala 

destinada às Sessões, às 15h20, realiza-se a Trigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. Daniel Matias da Silva, é feita 

a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo 

da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide e Ribamar Antonio da 

Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo 

quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no 

Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e 

Transcrição. A Presidência solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-

se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos. Havendo número regimental o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria 

destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. O Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, em 

questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e 

votação da MOÇÃO Nº 223/2019. O Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, em questão de ordem, requer 

e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO Nº 

254/2019. O Sr. José Rogério Soares Santos, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no 

Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO Nº 251/2019. O Sr. Francisco de Paula 

de Oliveira Leite, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente 

Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO Nº 249/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

APELO N.º 210/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, à Secretaria de Habitação do Município, solicitando o 

andamento do “Programa Cidade Legal”. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº  210/2019. . É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 229/2019, 

do Sr. Ralfi Rafael da Silva, aos servidores que exercem funções no Serviço de Acolhimento a Adultos 

Unidade Rochdale. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada 

a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº  229/2019. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 230/2019. É registrada a presença do 

Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. Em questão de ordem, o Sr. Ralfi Rafael da Silva requer, e o Plenário 

aprova, sejam votadas em bloco as Moções N° 232/2019 e 251/2019. São lidas, colocadas em discussão em 

bloco, as MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO N.º 232/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, à Companhia Paulista 

de Trens Metropolitanos (CPTM) para que implante acessibilidade na estação Comandante Sampaio. 

MOÇÃO DE APELO N° 251/2019, do Sr. José Rogério Soares Santos, ao Presidente da Companhia Paulista 

de Trens Metropolitanos – CPTM - para que realize obras na estação de trem “Comandante Sampaio” para 

acessibilidade aos portadores de deficiência física. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, para discutir o bloco 

de Moções, os Srs.: Ralfi Rafael da Silva; José Rogério Soares Santos; Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

sendo aparteado pelo Sr. José Rogério Soares Santos; Alex Sandro de Souza Sá. Não havendo mais quem 

queira discuti-lo é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica são aprovadas, em bloco, as Moções 

N°s 232/2019 e 251/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 238/2019, do Sr. 

Jeferson Ricardo da Silva, pelo dia da Guarda Civil Municipal, comemorado no dia 18 de junho. Discute-a o 

Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 238/2019. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 239/2019. A Presidência anuncia e registra a presença 
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do Sr. Paulo César Dias dos Reis. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 244/2019, 

do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, ao Prefeito Rogério Lins pelo anúncio da construção e implantação do 1º 

Hospital da Criança em Osasco. Discutem-na os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 244/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO 

N.º 240/2019, do Sr. Jair Assaf, ao Professor Ilson, que de forma voluntária e gratuita promove o Projeto 

Social de Tênis de Mesa no bairro 1º de Maio. Discutem-na os Srs.: Jair Assaf; Daniel Matias da Silva; 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

240/2019. A Presidência anuncia e registra a presença da Sra. Régia Maria Gouveia Sarmento. Esgotado o 

horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de 

quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. 

Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se 

presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa 

Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira 

de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental, PASSA-SE 

À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 9/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre 

alterações na Lei Complementar n. 258 de 27 de dezembro de 2012 e na Lei Complementar n. 124, de 19 de 

julho de 2004 e dá outras providências, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de 

Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias 

da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir 

Luiz de França (17); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso (02); votaram “não” os Srs.: Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

(02). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR N.º 10/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que Institui o Regime de 

Previdência Complementar para os Servidores Públicos titulares de cargo efetivo do Município de Osasco, 

fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões de que trata o artigo 40 da Constituição 

Federal, autoriza a celebração de convênio com entidade fechada de Previdência Complementar e dá outras 

providências, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França 

(17); ausente o Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso (01); votaram “não” os Srs.: Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). 

Ocupa a tribuna e faz uso da palavra, para justificar seu voto, o Sr. Ralfi Rafael da Silva. É lido, colocado em 

segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N.º 7/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que prorroga o prazo previsto no artigo 9º da Lei 

Complementar n. 340, de 9 de abril de 2018, na forma que especifica, com o seguinte resultado – votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdenir Luiz de França (19); ausente o Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso (01); na Presidência o Sr. 
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Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem 

debate, o PROJETO DE LEI N.º 45/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que cria o Fundo Municipal 

TAC – Animal para receber valores no Termo de Ajuste de Conduta firmado nos autos do Inquérito Civil n. 

7054/18, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (19); ausente o Sr. Elissandro 

Márcio Silva Lindoso (01); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 

11/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre alteração da nomenclatura do Departamento 

de Desenvolvimento Econômico para Departamento de Desenvolvimento Econômico e Turismo na Lei 

Complementar n. 227, de 3 de maio de 2012, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento 

de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (19); ausente 

o Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso (01); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, 

colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, o SUBSTITUTIVO N.º 2/2019 AO 

PROJETO DE LEI N.º 41/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que institui no âmbito do Município 

de Osasco o Fundo Municipal do Trabalho de Osasco e o Conselho do Trabalho, Emprego e Renda de Osasco 

e dá outras providências. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Colocado em votação nominal é 

aprovado, em primeira discussão, o SUBSTITUTIVO N.º 2/2019 AO PROJETO DE LEI N.º 41/2019, com o 

seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (19); ausente o Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso (01); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por 

votação nominal, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 21/2018, da Prefeitura do Município de 

Osasco, que altera a Lei Complementar n. 237, de 29 de junho de 2012, que dispõe sobre a alteração e 

consolidação da estrutura da Secretaria de Meio Ambiente – SEMA, modifica as suas competências, cria e 

extingue os cargos que especifica. Discutem-no os Srs. Antonio Aparecido Toniolo, Jeferson Ricardo da Silva 

e Ralfi Rafael da Silva. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR N.º 21/2018, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza 

Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); 

ausentes os Srs.: Cláudio Henrique da Silva,  Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite e Reginaldo Oliveira de Almeida (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, 

colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº 

/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando vistas, por um (01) dia, do PROJETO DE LEI N.º 

148/2018. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N.º 18/2018, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera dos positivos da Lei 

Complementar n. 135 de 29 de setembro de 2005. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo, sendo aparteado 

pelos Srs. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian e Josias Nascimento de Jesus. Colocado em votação 

nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 18/2018, com o 
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seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida 

(04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). O Sr. Antonio Aparecido Toniolo, em questão de 

ordem, solicita, e o Plenário aprova, a prorrogação da presente Sessão por sessenta (60) minutos. É lido, 

colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N.º 13/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera o inciso I do art. 7º da Lei 

Complementar n. 239, de 29 de junho de 2012, que dispõe sobre a alteração e consolidação da estrutura da 

Secretaria de Educação – SED, modifica suas competências, cria e extingue os cargos que especifica, com o 

seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida 

(04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando a inversão de pauta, 

para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 14/2018. É lido, colocado 

em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N.º 14/2018, do Sr. Jair Assaf, que dispõe sobre a alteração da Lei Complementar n.º 

313, de 21 de junho de 2016, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo 

da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. 

Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão de pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR N.º 08/2019. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação 

nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 08/2019, da Prefeitura do Município de 

Osasco, que altera dispositivos na Lei Complementar n° 352, de 04/04/2019, com o seguinte resultado– 

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, José 

Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis e Reginaldo Oliveira de Almeida (06); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade 

dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, solicitando a inversão de pauta, 

para ser apreciado com preferência, o PROJETO LEI N.º 35/2019. É lido, colocado em primeira discussão e 

aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO LEI N.º 35/2019, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, 

que dispõe sobre a denominação de “Creche Vania Lucia Souza”, no Jardim 1º de Maio, com o seguinte 

resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e Valdenir 

Luiz de França (12); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, 
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Reginaldo Oliveira de Almeida, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (08); 

na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lida e aprovada em votação nominal, sem debate, a 

EMENDA Nº 01/2019, da Comissão de Educação, Cultura e Esportes,  ao PROJETO LEI N.º 35/2019, com 

o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide e Valdenir Luiz de 

França (11); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos  (09); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, solicitando a 

inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE LEI N. º 41/2018. É lido, colocado 

em discussão única e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 41/2018 , do Sr. 

Batista de Sousa Moreira, que dispõe sobre a denominação da praça “Levino Alves de Araújo”, na Vila Menck, 

com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide e Valdenir Luiz 

de França (11); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos  (09); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). A Presidência solicita seja feita uma 

verificação de quórum. Realizada a chamada, encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva e Ribamar Antonio da Silva. Não 

havendo número regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara 

encerrada a presente Sessão às 19h15. Para constar, eu,                                                                     

                                                  Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada 

pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 25 de junho de 2019-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 


